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ПАСПОРТ 

Програми розвитку та функціонування системи освіти 

Борщагівської  сільської територіальної громади 

Бучанського  району Київської області 

на 2021-2023 роки 

 

Назва Програми Програма розвитку та функціонування системи освіти  

Борщагівської  сільської територіальної громади Бучанського  

району Київської області на 2021-2023 роки  

Тип Програми Програма розвитку 

Ініціатор 

розроблення 

Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського  району Київської 

області 

Підстава для 

розробки 

Програми 

Необхідність удосконалення системи освіти Борщагівської 

сільської територіальної громади, вироблення нової освітньої  

стратегії відповідно до Концепції Нової української школи 

Нормативно-

правова база 

Програми 

Конституція України 

Закони України: 

«Про місцеве самоврядування в Україні» 

«Про освіту» 

«Про дошкільну освіту» 

«Про повну загальну середню освіту»  

«Про позашкільну освіту» 

«Про наукову і науково-технічну діяльність» 

«Про Національну програму інформатизації»  

«Про охорону дитинства» 

«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах» 

«Про захист персональних даних» 

Інші нормативно-правові акти 

Розробник 

Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської 

сільської ради Бучанського району Київської області (далі – 

відділ ОКМС)  

Мета Програми Створення умов для розвитку доступної та якісної освіти 

відповідно до потреб та запитів мешканців Борщагівської 

територіальної громади. 

Забезпечення ефективного управління системою освіти.  

Підготовка компетентного випускника, успішного 

громадянина. 

Завдання 

Програми 

Сприяти розвитку системи освіти громади  та якості  надання 

освітніх послуг шляхом:  
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підвищення якості освіти, оновлення змісту й осучаснення 

технологій навчання; 

забезпечення доступності й відкритості освіти, розвиток її 

інфраструктури;  

забезпечення доступу до загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти шляхом розширення мережі закладів 

освіти за рахунок будівництва нових, реконструкції існуючих 

будівель, сприяння відкриттю приватних закладів освіти та 

інших форм організації дошкільної та позашкільної освіти; 

реалізації Концепції Нової української школи та інтеграції 

освіти громади в міжнародний освітній простір; 

розвитку здоров'язберігаючого освітнього середовища; 

розширення професійних компетентностей педагогів; 

запровадження системи їхнього стимулювання; 

забезпечення соціального захисту учасників освітнього 

процесу, в тому числі шляхом організації харчування 

здобувачів освіти; 

створення умов для творчого, інтелектуального, духовного 

й фізичного розвитку дітей та учнівської молоді у вільний від 

навчання час, підготовці підлітків до життя в умовах переходу 

до ринкової економіки при впровадженні якісно нових форм 

організації позашкільної життєдіяльності підлітків; 

задоволення їх освітніх потреб здобувачів освіти шляхом 

залучення до науково-експериментальної, дослідницької, 

технічно-конструктивної, художньої, декоративно-ужиткової, 

еколого-прикладної, туристично-краєзнавчої та інших видів 

творчості; 

створення умов для отримання освіти дітьми з особливими 

потребами; 

продовження реформування загальної середньої освіти, 

впровадження ефективних моделей профільного навчання, 

приведення мережі закладів освіти відповідно до вимог 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту»; 

удосконалення системи державно-громадського 

управління закладами освіти; 

застосування сучасних інформаційних технологій в 

управлінській діяльності, забезпечення належного науково-

методичного супроводу освітнього процесу при переході  на 

оновлені державні стандарти; 

продовження інформатизації закладів освіти, 

комплектування закладів загальної середньої освіти 

відповідно до вимог Нової української школи; 
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зміцнення навчально-матеріальної бази закладів освіти, 

ефективне використання наявних та залучення нових ресурсів;  

організації незалежної експертної оцінки та наукового 

супроводу на всіх рівнях реалізації Програми. 

Структура 

Програми 

Загальні положення Програми. 

Проєкти прогами. Пріоритетні напрями. 

Терміни 

реалізації 
2021-2023 роки 

Фінансування 

Програми 

У межах бюджетних видатків на освіту. 

Кошти інших джерел, не заборонені чинним законодавством. 

Ресурсне 

забезпечення 

Програми 

Розробка та реалізація механізмів залучення додаткових 

фінансових та матеріальних ресурсів (цільових соціальних 

проєктів, інвестицій, благодійних внесків тощо);  

підвищення ефективності використання бюджетних та 

позабюджетних коштів; 

прозорість використання фінансів у системі освіти громади. 

Очікувані 

результати 

Програми 

Реалізація заходів Програми сприятиме забезпеченню рівного 

доступу до здобуття якісної освіти, адаптації її змісту до 

соціально орієнтованої ринкової економіки, удосконалення 

механізмів управління, оптимізації, прогнозуванню та 

рівномірному фінансуванню закладів освіти громади, 

здійсненню заходів щодо соціального захисту учасників  

освітнього процесу. 

Контроль, 

корекція та 

оцінювання 

Програми 

Системний моніторинг реалізації Програми та її  

фінансування; участь батьків і громадськості у незалежному 

оцінюванні якості освіти. 
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Підготовка Програми розвитку та функціонування системи освіти 

Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського  району Київської 

області (далі - Борщагівська сільська територіальна громада) на 2021-2023 роки 

(далі – Програма) зумовлена стратегічним розвитком України в Європейське 

співтовариство, процесами модернізації національної системи освіти в Україні, 

підвищенням ролі регіонального компонента, забезпеченням наступності та 

неперервності в її розвитку. 

Загальна спрямованість модернізації освіти громади полягає у приведенні 

її у відповідність до європейських стандартів, потреб сучасного життя, 

цілеспрямованої орієнтації на задоволення запитів жителів Борщагівської 

територіальної громади у якісній та доступній освіті.  

Стратегічний курс суспільства на посилення ролі регіонів у регулюванні 

суспільного життя та соціально-економічного розвитку зумовлює переоцінку 

традиційних факторів регіонального розвитку, у тому числі й переосмислення 

функції освіти, набуття нею першочергового значення як рушійної сили 

позитивних суспільних змін в громаді. Виважена та гнучка освітня політика має 

успішно реалізовуватися через Програму, що своєю спрямованістю і змістом 

відповідає економічним, соціокультурним умовам і перспективам розвитку 

громади. 

Основним ціннісним виміром якості освіти та якості освітнього процесу 

в громаді є особистість, здатна успішно будувати власне життя і ефективно 

діяти в глобальному середовищі, вносити свідомий вклад у піднесення 

конкурентноздатності країни в європейському і світовому просторі.  

Програма визначає стратегічні пріоритети розвитку освіти громади, 

створення освітнього середовища, що, задовольняючи запити в якісній освіті 

мешканців Борщагівської територіальної громади, водночас інтегруватиметься 

в єдиний державний освітній простір, відповідатиме міжнародним критеріям 

освіти.  

За структурою Програма є комплексом науково-методичних, 

матеріально-технічних, управлінських проєктів що складаються з пріоритетних 

напрямів із визначенням шляхів їх реалізації та джерел фінансування. У ній 

максимально враховано суспільні потреби населення громади щодо рівня 

освіти, сучасні світові тенденції глобалізації, розвиток науково-інформаційних 

технологій, досягнення в галузі педагогічних новацій. 

Провідна ідея Програми - якісна освіта через відкритий доступ, 

оптимальність використання ресурсів, комфортність учасників освітнього 

процесу. 

Мета Програми:  
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створення умов для розвитку доступної та якісної освіти відповідно до 

вимог суспільства; 

забезпечення ефективного управління системою освіти громади; 

підготовка компетентного випускника, успішного громадянина України. 

Концептуальні пріоритети програми: 

Підвищення якості освіти: 

підвищення якості освітнього процесу відповідно до цілей і державних 

стандартів освіти; 

запровадження дієвої внутрішньої системи якості освіти та якості 

освітнього процесу у закладах освіти громади; 

прогнозування і стратегія розвитку мережі закладів освіти громади; 

задоволення освітніх потреб жителів громади. 

Розвиток оздоровчої функції освіти: 

формування здоров’язбережувального та здоров’яформуючого освітнього 

середовища в закладах освіти; 

оптимізація та осучаснення діяльності закладів освіти щодо формування 

позитивної мотивації на здоровий спосіб життя в учасників освітнього процесу; 

створення безпечного середовища життєдіяльності закладів освіти. 

Інноваційні технології: 

впровадження нових організаційних форм освітнього процесу на основі 

державних стандартів та програм; 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому 

процесі. 

Відповідність педагогів сучасним вимогам: 

оволодіння педагогами інформаційно-комунікаційними технологіями 

навчання; 

розвиток тьюторства, підготовка педагогів до нових ролей фасилітатора і 

модератора освітнього процесу; 

забезпечення соціального захисту, створення і реалізація системи заходів, 

що гарантують права працівників освіти. 

Інтеграція і партнерство: 

варіативність освітніх програм; 

розробка нових програм та навчальних посібників (дистанційної, 

компенсуючої, додаткової, інклюзивної, спеціальної освіти); 

інтеграція освіти громади в районний, обласний, всеукраїнський, 

європейський, міжнародний освітній простір. 

Менеджмент в управлінні: 

визначення стратегії розвитку закладів освіти; 

впровадження громадського-державного управління закладами освіти; 

посилення механізмів прогностичного управління на основі 

моніторингових досліджень;  

використання інноваційного менеджменту в управлінні розвитком освіти 

громади. 
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Шляхи реалізації стратегічних напрямів розвитку освіти громади 

передбачають  

розвиток мережі закладів освіти; 

формування єдиного освітнього простору громади; 

управлінського, науково-методичного, психологічного супроводу 

освітнього процесу за новітніми досягненнями педагогічної науки і практики; 

забезпечення відкритого доступу до навчальних ресурсів, інформаційних 

джерел, вільного вибору власної траєкторії безперервного навчання, реалізації 

нових технологій, освітніх проєктів та ініціатив; 

створення дієвої системи підтримки та розвитку обдарованої особистості, 

умов для реалізації освітніх потреб дітей з особливими потребами, поширення 

інклюзивної освіти, розгалуженої системи освіти дорослих; 

заохочення творчих ініціатив педагогів та учнів. 

Матеріально-технічні ресурси визначаються реальними потребами 

розвитку освіти громади на 2021-2023 роки відповідно до Типового переліку 

обов’язкового навчального обладнання, підручників та навчальних посібників, 

наукового ринку в галузі інформаційних технологій з урахуванням санітарного 

регламенту. 

Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, 

передбачених державним і місцевим бюджетам на освіту, централізованих 

заходів і субвенцій з державного бюджету на виконання  Держаних програм в 

галузі освіти та з інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

України. 

Шляхи залучення фінансових ресурсів:  

створення стимулів для інвестування коштів; 

збільшення загального фінансування на освітянську галузь відповідно до 

вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту»; 

залучення позабюджетних коштів (інвесторів, меценатів, громадських 

фондів та інших юридичних і фізичних осіб). 

Очікувані результати: 

формування цілісної системи освіти, єдиного освітнього простору для 

найповнішого задоволення потреб громадян громади в освітніх послугах; 

створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації 

здобувачів освіти; 

професійний ріст педагогічних кадрів, здатних працювати в умовах 

інноваційних змін; 

створення дієвої системи ресурсного забезпечення освіти; 

наближення системи освіти громади до європейських вимірів і стандартів; 

підвищення конкурентноздатності випускника; 

забезпечення якості освіти та якості освітнього процесу.  
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Організацію та координацію виконання Програми забезпечує відділ 

освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського 

району Київської області. 

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюється сесією Борщагівської 

сільської ради. 

Виконання програми припиняється після закінчення встановленого строку.
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Проєкт  І   «ЗДОРОВ’Я ДИТИНИ» 

Пріоритети проєкту:  

формування у здобувачів освіти відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточуючих як до 

найвищої цінності, свідомої мотивації здорового способу життя; 

створення безпечних умов навчання; 

удосконалення просвітницької роботи з питань збереження здоров’я; 

розширення мережі «Школа сприяння здоров’ю». 

№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Прогнозовані  

результати 

2021 2022 2023 

1.1. Напрям 1 «Здоров’я через освіту» 

1.  Продовжити  впровадження у практику 

роботи закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти 

комплексних програм  із формування навичок 

здорового способу життя серед дітей та 

підлітків 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Удосконалення 

формування навичок 

здорового способу 

життя серед дітей та 

підлітків 

2.  Сприяти перетворенню кожного закладу 

освіти громади в школу культури здоров’я, 

школу сприяння зміцненню здоров’ю, яка 

спроможна впроваджувати 

здоров’язберігаючі освітні технології на 

засадах освіти та на основі розвитку 

життєвих навичок 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Розвиток 

здоров’язміцнюючих 

компетенцій дітей та 

підлітків 

3.  Сприяти організації діяльності закладів 

загальної середньої освіти за проєктом 

«Вчимося жити разом», спрямованого на 

навчання учнів життєвим навичкам та їх 

соціалізації  

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Удосконалення 

психологічної і 

соціальної підтримки 

дітям, підліткам, які 

постраждали внаслідок 

конфлікту в Україні.  
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4.  Організувати роботу науково-практичних 

семінарів, тренінгів, «круглих столів» з 

актуальних питань щодо формування 

ціннісного ставлення до здоров’я особистості 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Обмін практичним 

досвідом з формування 

ціннісного ставлення до 

здоров’я особистості 

5.  Сприяти здійсненню ефективного 

моніторингу стану здоров’я здобувачів 

освіти. Реалізовувати  спеціальні спортивно-

оздоровчі програми, спрямовані на 

покращення  самопочуття та фізичного 

здоров'я здобувачів освіти. 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення стану 

здоров’я дітей та 

підлітків 

6.  Проводити соціально-психологічні 

дослідження серед учнів з метою вивчення 

проблем підліткового насильства, 

агресивності та жорстокості серед 

неповнолітніх, профілактики булінгу. 

Проводити тренінги та роз’яснювальну 

роботу серед батьків щодо запобігання й 

протидії домашнього насильства. Проводити 

заходи щодо запобігання втягненню 

здобувачів освіти у небезпечні квести. 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Запобігання проявів 

булінгу та насильства 

7.  Забезпечити у повному обсязі 

фінансування   раціонального харчування 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із малозабезпечених сімей, 

дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних та інклюзивних 

класах, дітей із сімей, що отримують пенсію 

по втраті годувальника, дітей батьків-

учасників антитерористичної операції, 

операції Об’єднаних сил, учнів 1-4 класів, 

дітей внутрішньо переміщених осіб, які 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади, у 

межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

соціального захисту 

здобувачів освіти 
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навчаються у закладах загальної середньої 

освіти Борщагівської територіальної громади 

8.  Розширювати мережу «Шкіл сприяння 

здоров’ю» 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Популяризація 

здорового способу 

життя, впровадження 

здоров’язберігаючих 

технологій в освітній 

процес 

9.  Забезпечити збереження та розвиток існуючої 

мережі спортивних секцій у закладах 

загальної середньої та позашкільної освіти, 

сприяти максимальному залученню 

здобувачів освіти до занять в них та 

проведення фізкультурно-масової роботи 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Залучення здобувачів 

освіти до занять 

спортом 

10.  Здійснювати заходи щодо впровадження в 

закладах загальної середньої та позашкільної 

освіти традицій здорового способу життя та 

виховання здорової дитини із залученням 

батьків до цього процесу 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Популяризація 

здорового способу 

життя та згуртування 

родин 

11.  Забезпечити умови співробітництва з 

науковими установами, діяльність яких 

спрямована на пошук нових та вдосконалення 

існуючих методик роботи з дітьми щодо 

здорового способу життя, збереження та 

зміцнення здоров’я 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Вдосконалення 

методики роботи з 

дітьми щодо здорового 

способу життя, 

збереження та 

зміцнення здоров’я 

12.  Забезпечити організацію та проведення 

уроків фізичної культури для учнів, 

віднесених за станом здоров’я до спеціальних 

медичних груп 

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Залучення до занять 

фізичною культурою 

здобувачів освіти з 

вадами здоров’я 

13.  Розробити та впровадити заходи з ремонту, 

реконструкції, переобладнання стадіонів, 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади, у 

межах кошторисних 

призначень 

Приведення об’єктів 

спортивної 

інфраструктури закладів 



13 

 

 

спортивних залів та спортивних майданчиків 

закладів освіти  

освіти до безпечних 

норм використання 

14.  Здійснювати заходи щодо забезпечення 

закладів освіти спортивним інвентарем та 

обладнанням відповідно до встановлених 

вимог і потреб 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення 

матеріально-технічного 

забезпечення 

спортивних об’єктів 

закладів освіти 

15.  Сприяти наданню закладам освіти 

можливості використовувати безкоштовно 

спортивні об’єкти, що перебувають в 

підпорядкуванні громади, для проведення 

місцевих, районних, обласних, 

всеукраїнських та міжнародних змагань, 

фізкультурно-оздоровчих, спортивно-

масових та військово-патріотичних заходів  

2021-2023 Борщагівська 

сільська рада 

 Можливість проведення 

заходів різних рівнів, 

спрямованих на 

зміцнення та 

збереження здоров’я  

16.  Популяризувати проведення фізкультурно-

оздоровчих, спортивно-масових, військово-

патріотичних заходів через ЗМІ та 

висвітлення інформації на сторінках 

офіційних Web-сайтів сільської ради, відділу 

ОКМС та закладів освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Популяризація 

фізкультурно-

оздоровчих, спортивно-

масових, військово-

патріотичних заходів 

17.  Залучати здобувачів освіти до спортивно-

масових заходів (спортивні  змагання  з  видів  

спорту  навчальних програм закладів 

загальної середньої, позашкільної освіти, 

змагання районної Спартакіади учнівської 

молоді, «Футбольні надії Київщини», 

навчально-тренувальні заняття, навчально-

тренувальні збори тощо) 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Залучення здобувачів 

освіти до спортивно-

масових та спортивних 

заходів 

18.  Забезпечити систему стимулювання кращих 

учнів-спортсменів та тренерів, спортивних 

команд закладів освіти, передбачивши 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Матеріальне 

стимулювання юних 
2021 2022 2023 
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виплату одноразових винагород та стипендій 

переможцям змагань 

30 36 43,2 спортсменів та їх 

наставників 

19.   Забезпечити фінансування витрат на 

проведення місцевих фінальних  спортивних 

змагань, в тому числі на організацію роботи 

суддів та на участь переможців в районних, 

обласних, всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях 

2021-2023  Бюджет громади Залучення здобувачів 

освіти до спортивних 

змагань 2021 2022 2023 

70 84 100,8 

20.  Проводити в закладах загальної середньої 

освіти  Тиждень  знань з основ безпеки 

життєдіяльності  

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Організація освітньої 

діяльності з питань 

БЖД 

21.  Проводити Тижні безпеки дорожнього руху 

та конкурси творчих робіт учнів і вихованців 

з даної тематики 

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Організація освітньої 

діяльності з питань 

БЖД 

22.  Проводити фестивалі-огляди загонів юних 

інспекторів руху, фестиваль дружин юних 

пожежників 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Популяризація професій 

пожежників та 

інспекторів руху 

23.  Організовувати для учнів читання лекцій, 

проведення бесід, вікторин, конкурсів з 

пожежної безпеки, з безпеки життєдіяльності, 

з безпеки поводження на водоймах, вулицях, 

з вибуховонебезпечними предметами тощо 

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Організація освітньої 

діяльності з питань 

БЖД 

1.2. Напрям 2 «Безпека життєдіяльності учасників освітнього  процесу» 

24.  Передбачати в колективних договорах 

закладів освіти вирішення питань, 

спрямованих на створення безпечних умов 

праці і навчання учасників освітнього 

процесу  

2021 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

 Унормування діяльності 

закладів освіти з питань 

БЖД 

25.  Забезпечити належне медичного 

обслуговування учасників освітнього 

процесу, облаштування та укомплектування 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення якості 

роботи шкільних 

медичних кабінетів 
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необхідним обладнанням та медикаментами 

медичних кабінетів в закладах освіти 

26.  Проводити семінари-практикуми для 

заступників директорів з навчально-виховної 

роботи  закладів освіти з теми «Нормативно-

правові акти з питань безпеки 

життєдіяльності» 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Зростання правової 

обізнаності 

адміністрації закладів 

27.  Проводити навчання новопризначених 

керівників і заступників керівників, завгоспів 

закладів загальної середньої освіти громади 

та перевірку їх знань з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього 

процесу шляхом виконання тестових завдань 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Формування правової 

компетентності 

керівництва закладів 

освіти 

28.  Проводити  аналіз  стану  і причин 

травматизму та нещасних випадків серед 

учасників освітнього процесу  та його 

наслідків 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Профілактика 

травматизму 

29.  Запровадити проведення Дня охорони праці в 

закладах освіти в рамках Всесвітнього дня 

охорони праці 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Формування в учасників 

освітнього процесу 

практичних навичок  

30.  Проводити періодичне навчання працівників 

галузі з питань охорони праці, пожежного 

мінімуму, правил технічної експлуатації 

електроприладів та теплових установок і 

мереж 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Зростання обізнаності 

працівників з питань 

БЖД 

31.  Систематично організовувати проведення 

заміри опору ізоляції електричних мереж та 

електроустановок 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

безпечного 

функціонування 

електромереж закладів 

освіти 
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32.  Привести у відповідність до вимог спортивні 

та ігрові майданчики, спортивні куточки для 

організації відпочинку дітей та учнів  

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Безпечне 

експлуатування 

спортивних споруд 

33.  Проводити навчальні тренінги з евакуації 

учасників освітнього процесу у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій 

2021-2023 Заклади освіти У межах кошторисних 

призначень 

Формування в учасників 

освітнього процесу 

практичних навичок 

34.  Організувати навчання учнів наданню першої 

медичної допомоги при ураженні 

електричним струмом, вибухонебезпечними 

речовинами, отруєнні газом, тощо 

2021-2023 Заклади  освіти У межах кошторисних 

призначень 

Удосконалення системи 

знань учнів з основ 

надання невідкладної 

допомоги 

 

Очікувані результати:  

удосконалення формування навичок здорового способу життя серед дітей та підлітків, поліпшення стану здоров’я 

дітей та підлітків, розвиток здоров’язміцнюючих  компетенцій дітей та підлітків;  

популяризація здорового способу життя, впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітній 

процес,   удосконалення психологічної і соціальної підтримки дітям, підліткам, які постраждали внаслідок конфлікту в 

Україні;  

забезпечення соціального захисту здобувачів освіти;  

створення безпечного освітнього середовища.  
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Проєкт ІІ «РОЗВИТОК ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

Пріоритети проєкту:   

впровадження нових освітніх технології  (проєктна діяльність, застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій тощо); 

організація нових підходів до аналізу та  змісту освіти дітей дошкільного віку (на основі формування 

компетентностей); 

запровадження здоров'язберігаючих  технологій; 

створення єдиних підходів в організації діагностичної діяльності у напрямку комплексного вивчення соціально-

психологічної готовності дитини дошкільного віку до навчання в умовах Нової української школи. 

 
№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Прогнозовані  

результати 

2021 2022 2023 

2.1. Напрям 1 «Забезпечення рівного доступу до отримання дошкільної освіти» 

1.  Розбудова мережі закладів  

дошкільної освіти. Створення 

додаткових місць для здобуття 

дошкільної освіти 

2021-2023 відділ ЖКГ Бюджет громади 

 

Забезпечення потреб 

мешканців громади в 

дошкільній освіті 

2.  Сприяти  створенню спеціалізованих 

груп: 

фізкультурно-оздоровчого напрямку; 

художньо-естетичного напрямку; 

морально-етичного; 

груп з підготовки до школи дітей, які з 

певних причин не можуть постійно 

відвідувати дитячий садок; 

груп короткотривалого перебування 

дітей; 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

За потреби 

У межах кошторисних 

призначень 

Задоволення потреб 

мешканців громади в 

спеціалізованій 

дошкільній освіті 
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компенсуючих груп для дітей з вадами 

мовлення, зору; 

санаторних груп різного напряму; 

інклюзивних груп для дітей з  

особливими освітніми потребами 

3.  Впровадження онлайн-черги в заклади 

дошкільної освіти відповідно до 

Концепції розвитку е-урядування 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

керівники ЗДО 

У межах кошторисних 

призначень 

Охоплення дітей 

дошкільною освітою 

4.  Налагодити облік дітей дошкільного 

віку, які потребують соціальної 

допомоги та реабілітації шляхом 

створення соціальних паспортів закладів 

дошкільної освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

 Забезпечення 

соціального супроводу 

дітей дошкільного віку 

5.  Відкриття  інклюзивних груп  та груп 

компенсуючого типу у діючих ЗДО з 

урахуванням фактичного стану здоров’я 

дітей 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення рівного 

доступу до якісної 

освіти дітей з 

особливими освітніми 

потребами 

6.  Забезпечити систему додаткових 

освітніх послуг, спрямованих на 

створення умов розвитку особистості 

2021 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

Інші джерела Забезпечення дітей 

доступною, якісною 

дошкільною освітою, 

відповідно до запитів 

батьків 

7.  Покращення інформаційної доступності 

закладів 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення сайтів у  ЗДО 

підтримка сайтів в 

актуальному режимі 

8.  Забезпечити участь закладів дошкільної 

освіти у конкурсі на кращий Web-сайт 

закладу освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

Бюджет громади Підтримка сайтів ЗДО в 

актуальному режимі 2021 2022 2023 

10 12 14,4 

9.  Забезпечення ЗДО медикаментами та 

перев’язувальними матеріалами 

2021-2023 Заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень  

Створення умов для 

розвитку здорової 

особистості в всіх ЗДО 
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2.2. Напрям 2 «Розвиток та забезпечення функціонування системи дошкільної освіти» 

10.   Придбання необхідного  

технологічного, електрообладнання та  

оновлення  ігрових дитячих майданчиків 

та іншого устаткування 

2021-2023  Відділ ОКМС, 

керівники ЗДО 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

необхідним 

обладнанням закладів у  

ЗДО 

11.  Благоустрій територій ЗДО 2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Приведення у належний 

стан територій закладів 

12.  Поповнення освітньо-розвивального 

середовища ЗДО сучасними дитячими 

меблями, твердим і м’яким інвентарем, 

іграшками 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення комфортних 

умов  

13.  Забезпечення ЗДО необхідною 

навчально- методичною літературою   

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади дошкільної 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення виконання 

Базового компоненту 

дошкільної освіти 

14.   Відзначення кращих закладів 

дошкільної освіти за результатами 

діяльності та їх нагородження з нагоди 

святкових і ювілейних дат  

2021-2023 Борщагівська міська 

рада, Відділ ОКМС 

Бюджет громади Підтримка та 

стимулювання 

працівників дошкільної 

освіти  

2021 2022 2023 

50 60 72 

Очікувані результати: 

формування цілісної системи освіти, єдиного освітнього простору для найповнішого задоволення потреб громадян громади 

в освітніх послугах дошкільної освіти; 

створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації дітей закладів дошкільної освіти; 

професійний ріст педагогічних кадрів, здатних працювати в умовах інноваційних змін; 

створення дієвої системи ресурсного забезпечення освіти.  
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Проєкт ІІІ «РОЗВИТОК ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ» 

 

Пріоритети проєкту:  

створення комфортних умов для здійснення особистісно орієнтованого навчання та виховання;  

забезпечення індивідуального підходу до кожної дитини, запровадження сучасних форм і методів навчання, 

інтерактивних педагогічних та здоров’язбережувальних технологій освітнього процесу; 

формування соціальної, комунікативної, інформаційної, технічної, технологічної компетентностей учнів на 

допрофільному рівні та створення умов для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, 

нахилів, здібностей і потреб учнів старшої школи в процесі їхньої загальноосвітньої підготовки; 

створення оптимальних умов для розвитку та творчої реалізації обдарованих дітей. 
№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела фінансування Прогнозовані  

результати 
 

2021 2022 2023  

3.1. Напрям 1 «Збереження та розвиток мережі закладів загальної середньої освіти відповідно до потреб 

громади» 

 

1.  Створення ліцею у с. Софіївська 

Борщагівка, ліцею та гімназії у 

с.Петропавлівська Борщагівка 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних призначень Формування 

оптимальної мережі, 

імплементація ЗУ 

«Про повну загальну 

середню освіту»  

 

Створення початкових шкіл  

2.  Відкриття інклюзивних, спеціальних 

класів 
2021-2023 Відділ ОКМС,  

заклади ЗСО 
У межах кошторисних призначень Інтеграція дітей з 

особливими освітніми 

потребами у освітній 

простір. Підвищення 

якості надання 

освітніх послуг 

 

3.  Забезпечення інклюзивного навчання 

(архітектурна доступність приміщень, 

спеціальне обладнання, інформаційно 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади ЗСО 
У межах кошторисних призначень Створення 

універсального 

дизайну та розумного 

пристосування 
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– технічне, кадрове та навчально- 

методичне забезпечення) 

4.  Охоплення дітей та підлітків 

шкільного віку різними формами 

здобуття освіти (індивідуальна 

(екстернатна, сімейна (домашня) 

педагогічний патронаж) 

2021-2023 Відділ ОКМС  У  межах кошторисних призначень Забезпечення потреб 

жителів громади в 

різних формах 

здобуття освіти  

 

5.  Встановлення нових  та ремонт 

наявних спортивних комплексів, 

спортивних та ігрових майданчиків у 

ЗЗСО 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

відділ ЖКГ  
У  межах кошторисних призначень Створення умов для 

заняття фізичною 

культурою 

 

6.  Капітальний ремонт Петропавлівсько- 

Борщагівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 

придбання меблів та засобів 

навчального і загального призначення 

2021-2022 Борщагівська 

сільська рада, 

Відділ ОКМС,  

відділу ЖКГ 

Бюджет громади 

 

Створення належних 

умов для навчання і 

виховання дітей 

відповідно до 

санітарного 

регламенту 

 

7.   Модернізація харчоблоків, шкільних 

їдалень, заміна застарілого, 

технологічного, холодильного 

обладнання, забезпечення належної 

якості питної води 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади ЗСО 
Бюджет громади Поліпшення умов 

харчування  
 

2021 2022 2023   

500 600 720   

8.  Забезпечення відкритого доступу до 

публічної інформації та закупівель на 

веб-сайтах ЗЗСО 

2021-2023 Заклади ЗСО У межах кошторисних призначень Інформаційна 

відкритість усіх ЗЗСО 
 

9.  Зберегти та розширити відповідно до 

потреб мережу груп подовженого дня 

у закладах загальної середньої освіти 

2021 Відділ ОКМС, 

керівники 

ЗЗСО 

У межах кошторисних призначень Задоволення потреб 

батьків у перебуванні 

дітей в школі в 

позаурочний час 

 

10.  Проводити технічний аналіз стану 

приміщень та споруд закладів освіти 
2021-2023 Відділ ОКМС, 

керівники 

ЗЗСО 

У межах кошторисних призначень Забезпечення 

безпечних умов 

навчання 
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11.  Придбати шкільні автобуси для попов-

нення та оновлення існуючого їх 

парку  

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади,  

державний бюджет 

Виконання вимог 

законодавства щодо 

забезпечення 

регулярного 

безкоштовного 

перевезення до місць 

навчання і додому 

учнів та педагогічних 

працівників 

 

2021 2022 2023 

4000 4800 5760 

12.  Забезпечити повноцінне перевезення 

до місць навчання і додому учнів та 

педагогічних працівників закладів 

освіти шляхом використання шкільних 

автобусів та/або на договірних 

засадах, відшкодувавши затрати 

перевізникам 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади  

2021 2022 2023 

800 960 1152 

3.2. Напрям 2 «Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу закладів загальної середньої освіти»  

13.  Забезпечення  матеріально-технічного 

оснащення початкових класів закладів 

загальної середньої освіти відповідно 

до вимог Нової української школи 

засобами навчання та обладнанням: 

- за мовним складником (наочно-

дидактичними матеріалами); 

- за логіко-математичним складником 

(навчальні набори, лічильний 

матеріал, моделі тощо); 

- за природничо-науковим складником 

(мікроскоп, лупа тощо); 

- за художньо-мистецьким складником 

(комплекти дитячих музичних 

інструментів, театральні ігри тощо); 

- настільні розвивальні ігри тощо.  

- мультимедійними комплексами,  

-фабриками друку (принтер, сканер, 

копір, ламінат тощо) 

2021-2023 Відділ ОКМС Державний бюджет Бюджет 

громади 
Виконання 

держстандарту 

початкової освіти 

 

2021 2022 2023  

500 600 720  
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14.  Придбання обладнання для кабінетів з 

природничо-математичних та 

технологічних дисциплін у ЗЗСО 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади ЗСО 
Бюджет громади Формування сучасної 

матеріально-технічної 

та телекомунікаційної 

бази системи освіти у 

ЗЗСО  

 

2021 2022 2023  

900 1080 1296  

15.  Придбання для закладів загальної 

середньої освіти комп’ютерів, 

інтерактивного та мультимедійного 

обладнання (традиційний 

графопроєктор (проєктор); 

РК-панель у поєднанні з проєктором; 

мультимедіа-проєктор; 

демонстраційні монітори із 

пристроями сполучення з 

комп'ютерною та відеотехнікою та 

іншого обладнання тощо. 

2021-2023 Відділ ОКМ 

заклади ЗСО 

Державний бюджет 

Бюджет громади 
Придбання 

мультимедійної 

техніки для 

здійснення освітнього 

процесу у  ЗЗСО 

 

2021 2022 2023  

600 720 864  

16.  Регулярно проводити заміну та 

оновлення шкільних меблів, в тому 

числі забезпечити класи початкової 

школи шкільними меблями (відкриті 

шафи, мобільні парти та ін.) 

відповідно до санітарно-гігієнічних 

вимог 

2021-2023 Заклади  ЗСО У межах кошторисних призначень Створення належних 

умов навчання 
 

17.  Забезпечувати ігрові кімнати закладів 

освіти необхідними дидактичними та 

ігровими матеріалами, які 

відповідають  Новій українській школі 

 

2021-2023 Заклади  ЗСО У межах кошторисних призначень Створення належних 

умов для розвитку 
 

18.  Оновлювати спортивний інвентар для 

організації фізичного виховання 

школярів закладів загальної середньої 

освіти 

2021-2023 Заклади  ЗСО У межах кошторисних призначень Створення належних 

умов для занять 

спортом 
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3.3. Напрям 3 «Підвищення якості загальної середньої освіти»  

19.   Відзначення кращих закладів 

загальної середньої освіти за 

результатами їх діяльності та 

нагородження їх з нагоди святкових і 

ювілейних дат  

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Підтримка та 

стимулювання 

працівників закладів 

загальної середньої 

освіти  

 

2021 2022 2023  

50 60 72  

20.  Впровадження та використання 

освітніх мереж для  підвищення ролі 

державно-громадського компоненту в 

управлінні освітою, а саме: 

«shodennik.ua», «naurok.com.ua», 

«miykias.com.ua», «parta.ua», «Класна 

оцінка», «smarsy.ua», «e-schools.info» 

та інш., участь у міжнародних та 

Всеукраїнських освітніх конкурсах 

для залучення інвестицій в освітній 

простір громади 

 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади  ЗСО 

 

У межах кошторисних призначень Створення умов для 

якісного викладання 

предметів різних 

освітніх галузей та 

інформатизація освіти 

 

21.  Впровадження онлайн-черги в  ЗЗСО 

відповідно до Концепції е-урядування 
2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади  ЗСО 
У межах кошторисних призначень Зарахування дітей до 

1класу ЗЗСО 
 

22.  Запровадження нових   форм 

організації профільного навчання  
2021-2023 Заклади  ЗСО У межах кошторисних призначень Удосконалення 

системи допрофільної 

підготовки та 

профільного навчання 

 

23.  Здійснення моніторингу системи 

профільного навчання 

2021 Відділ ОКМС У межах кошторисних призначень Здійснення 

моніторингу якості 

освіти 

 

3.4.  Напрям 3 «Організація роботи з обдарованими дітьми та молоддю»  
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24.  Здійснювати моніторинг 

результативності роботи з 

обдарованими дітьми 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних призначень Поліпшення системи 

роботи з 

обдарованими дітьми 

 

25.  Забезпечити проведення І та ІІ-го 

етапів Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін та 

сприяти участі його переможців у ІІІ-

му етапі та всеукраїнських олімпіадах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах кошторисних призначень Підвищення рівня 

академічних знань 

учнів 

 

26.  Забезпечити проведення І-го етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України та 

забезпечити участь його переможців у 

ІІ етапі конкурсу 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах кошторисних призначень Залучення учнів до 

науково-

дослідницької 

діяльності 

 

27.  Організовувати і проводити місцеві 

заходи з обдарованими учнями: 

мистецькі огляди, творчі конкурси, 

фестивалю юних пожежників-

рятівників; огляду юних інспекторів 

руху; зборів-змагань юних 

рятувальників «Школа безпеки»; 

конкурсу «Лідер року», «Молодь 

обирає здоров’я»; конкурсу на кращий 

суспільно значущий проект, бригад 

екологічної просвіти, конкурсу КВК,  

тощо, забезпечити участь учнів та 

колективів у районних, обласних та 

всеукраїнських заходах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах кошторисних призначень Залучення учнів до 

творчих конкурсів, 

забезпечення права на 

їх самореалізацію 

 

28.  Встановити доплати до посадових 

окладів на 10-20 % педагогічним 

працівникам закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти, які 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

Бюджет громади Матеріальне 

заохочення педагогів 

за результативність їх 

учнів 
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підготували переможців та призерів Ш 

та IV етапів Всеукраїнських олімпіад з 

базових дисциплін, переможців та 

призерів II та Ш етапів конкурсу-

захисту учнівських науково-дослідних 

робіт учасників МАН, переможців, 

лауреатів обласних, Всеукраїнських та 

міжнародних змагань мистецьких 

конкурсів та фестивалів, збільшення  

2021 2022 2023   

300 360 432   

29.  Сприяти участі освітян громади в 

роботі Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти» з метою 

презентування досвіду роботи з 

обдарованими дітьми   

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти  

У межах кошторисних призначень Популяризація 

системи освіти 

закладів громади 

 

30.  Сприяти розширенню мережі гуртків, 

факультативів та спецкурсів за 

вибором 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних призначень Забезпечення 

можливостей 

розвитку обдарованих 

дітей 

 

31.  Сприяти організації мовних таборів 

при закладах загальної середньої 

освіти із залученням волонтерів 

2021-2023 Заклади освіти  У межах кошторисних призначень Удосконалення 

системи вивчення 

іноземних мов 

 

32.  Сприяти участі лідерів учнівського 

самоврядування, членів Малої 

академії наук, юних спортсменів в 

обласних та всеукраїнських 

навчально-оздоровчих зборах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних призначень Організація 

тематичного, 

змістовного дозвілля 

обдарованих дітей 

 

 

 

33.  Проводити Свято обдарованих дітей, 

забезпечити вручення премій 

переможцям та призерам районного, 

обласного, всеукраїнського етапів 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Матеріальне 

стимулювання 

обдарованих дітей 

 

2021 2022 2023   
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Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів - 

членів Малої академії наук, мовних 

конкурсів та учнівських олімпіад з 

базових предметів 

100 120 144   

34.  Організовувати відпочинок та 

оздоровлення обдарованих дітей 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Стимулювання 

обдарованих дітей 

 

2021 2022 2023  

700 840 1008  

 

Очікувані результати:  

забезпечення якісною доступною повною загальною середньою освітою дітей громади; 

покращення матеріально-технічного оснащення закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог 

Концепції Нової української школи та державних стандартів; 

створення  ефективної  системи  виявлення  та  підтримки  обдарованих  і талановитих дітей та молоді, залучення 

їх до літературної, науково-дослідницької діяльності та матеріальне стимулювання високої результативності. 
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Проєкт IV «ДИТИНА З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ"  

 

Пріоритети проекту:  

створення умов для реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на отримання рівного доступу до якісної 

освіти; 

організація надання психолого-педагогічної допомоги дитині з особливими освітніми потребами;  

забезпечення прав дітей із особливими потребами щодо здобуття ними рівного доступу до якісної освіти; 

поповнення матеріально-технічної і навчально-методичної  бази закладів освіти та створення в них належних 

умов функціонування для дітей з особливими освітніми потребами; 

удосконалення якості інклюзивної освіти; 

створення умов для якісного психолого- педагогічного супроводження, адаптації та інтеграції у суспільство 

осіб із обмеженими можливостями здоров’я. 

 

№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

 фінансування 

Прогнозовані  

результати 

 

2021 2022 2023  

4.1. Напрям 1 «Психологічний супровід та соціально-педагогічний. Патронат освітнього процесу»   

1.  Забезпечити кабінети практичних 

психологів і соціальних педагогів, 

логопедів комп’ютерною технікою та 

ліцензованими програмами комплексної 

комп’ютерної діагностики особистості 

2021-2022 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення матеріальної 

бази кабінетів соціальних 

працівників закладів 

освіти 
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2.  Координувати підвищення фахового 

рівня працівників психологічної  та 

логопедичної служб громади 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

Оволодіння педагогічними 

працівниками 

професійними 

компетентностями 

 

3.  Здійснювати методичний супровід 

практичних психологів, соціальних 

педагогів та вчителів-логопедів громади 

з питань роботи команд супроводу 

надання корекційної допомоги дітям з 

особливими освітніми потребами 

2021-2023 Відділ ОКМС,  

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення належного 

психологічного супроводу 

дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

4.  Забезпечувати соціально-психологічний 

супровід дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в 

інклюзивних групах і класах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних умов 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

5.  Формувати мережу опорних 

логопедичних пунктів у  закладах 

загальної середньої освіти та 

забезпечувати їх навчально-

дидактичними і корекційними засобами 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення потреб 

мешканців громади в 

якісній освіті 

 

6.  Забезпечувати умови для залучення дітей 

з особливими освітніми потребами до 

навчання в гуртках, секціях, студіях та 

інших творчих об’єднаннях  

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Розвиток індивідуальних 

нахилів та творчих 

здібностей дітей 

 

7.  Забезпечувати заклади освіти 

відповідними технічними засобами для 

здійснення навчання, корекції та 

реабілітації дітей з особливими освітніми 

потребами 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних умов 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

8.  Залучати дітей із особливими освітніми 

потребами до участі у виховних, 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти 
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культурно-масових та оздоровчих 

заходах закладів освіти  

9.  Проводити просвітницькі, соціально-

психологічні тренінги у рамках різно-

манітних проєктів та із залученням 

благодійних організацій 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Налагодження співпраці з 

громадськими та 

благодійними 

організаціями 

 

4.2. Напрям 2 «Інклюзивна освіта»  

10.  Укласти угоду з ІРЦ Вишневої міської 

громади щодо надання корекційно-

розвиткових послуг 

2021 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям 

 

11.  Створити комунальну установу 

«Інклюзивно-ресурсний центр 

Борщагівської сільської територіальної 

громади Бучанського району Київської 

області» 

2022 Відділ ОКМС Бюджет громади, 

державний бюджет 

Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям, наближення 

послуг до замовників 

 

12.  Обладнати приміщення для комунальної 

установи «Інклюзивно-ресурсний центр 

Борщагівської сільської територіальної 

громади Бучанського району Київської 

області» 

2022-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади, 

державний бюджет 

Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям 

 

2022 2023  

1200   

13.  Забезпечити функціонування 

комунальної установи «Інклюзивно-

ресурсний центр Борщагівської сільської 

територіальної громади Бучанського 

району Київської області» 

2022-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади, 

державний бюджет 

Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям 

 

 2022 2023  

 4800 5760  

14.  Забезпечити комунальну «Інклюзивно-

ресурсний центр Борщагівської сільської 

територіальної громади Бучанського 

2022-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям 
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району Київської області» комп’ютерною 

технікою, дидактичними та методичними 

засобами з метою здійснення діагно-

стичної та корекційно-розвивальної 

роботи 

    

15.  Обладнати ресурсні кімнати у закладах 

освіти комп’ютерною технікою, 

дидактичними та методичними засобами 

з метою здійснення діагностичної та 

корекційно-розвивальної роботи 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних умов 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

16.  Розширювати мережу інклюзивних груп 

закладів дошкільної освіти, в тому числі 

спеціальних груп  раннього віку (2-й рік 

життя), інклюзивних класів закладів 

загальної середньої освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних умов 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

17.  Забезпечувати заклади освіти 

відповідними педагогічними кадрами: 

асистент вчителя, вчитель-дефектолог, 

реабілітолог, корекційний педагог 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Надання фахових 

корекційно-розвиткових 

послуг дітям 

 

18.  Створити умови для забезпечення 

рівного доступу дітей із обмеженими 

фізичними можливостями до приміщень 

закладів освіти (ліквідація архітектурних 

бар’єрів, побудова пандусів, переоб-

ладнання туалетних кімнат, посилення 

освітлення навчальних приміщень) 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних умов 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 
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Очікувані результати: 

побудова освітнього простору на основі принципу гуманізму; 

забезпечення прав дітей із особливими освітніми потребами щодо здобуття ними рівного доступу до якісної освіти; 

створення у громаді системи соціального захисту дітей пільгових категорій і тих, які перебувають в складних життєвих 

обставинах; 

створення умов для якісного психолого-медико-педагогічного супроводження, адаптації та інтеграції у суспільство 

осіб із обмеженими можливостями здоров’я.  
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Проєкт V «ВИХОВНА РОБОТА ТА ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА» 

Пріоритети проєкту:  

удосконалення та розвиток виховної системи на основі національних та загальнолюдських цінностей;  

удосконалення та розвиток мережі гуртків закладів позашкільної освіти;  

створення умов для доступності дітей і молоді до якісної позашкільної освіти;  

підвищення навчального, навчально-методичного та науково-методичного рівня діяльності закладів позашкільної 

освіти; 

вивчення проблемних питань щодо виховання молоді за сучасних соціальних умов;  

удосконалення системи виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, стимулювання її творчого потенціалу; 

розвиток наукової, науково-технічної та дослідницько-експериментальної діяльності учнівської молоді. 

 
№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела фінансування Прогнозовані  

результати 

 

2021 2022 2023   

5.1. Напрям 1 «Удосконалення та розвиток виховної системи закладів освіти»  

1.  Здійснювати виховний процес в 

закладах освіти відповідно до 

діючих державних програм, 

інших нормативних актів, що 

обумовлюють виховну роботу в 

школі, керуючись Концепцією 

національно-патріотичного 

виховання 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Виховання соціально-

активної, освіченої, 

морально і фізично 

здорової особистості 

 

2.  Поєднувати організаційно-

педагогічну, родинно-сімейну, 

національно-культурну, 

просвітницьку діяльність 

педагогів, батьків, учнів, 

місцевої громади 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Посилення ролі сімї у 

вихованні 

підростаючого 

покоління 
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3.  Удосконалювати систему 

виховної роботи закладів освіти, 

впроваджувати нові технології 

та методики виховання дітей та 

учнівської молоді 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Удосконалення системи 

виховної роботи 

 

4.  Сприяти відродженню 

національних свят та обрядів, 

національних традицій. 

Проводити масові 

загальногромадські, родинні 

фестивалі 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

Бюджет громади Національно-

патріотичне виховання 

дорослих через 

залучення їх до 

родинних Фестивалів 

 

2021 2022 2023  

40 48 57,6  

5.  Проводити дитячі та молодіжні 

ігри у позаурочний час: 

всеукраїнську дитячо-юнацьку 

військово-патріотичну гру 

«Сокіл» («Джура»), 

фізкультурно-оздоровчий 

патріотичний комплекс 

школярів України  “Козацький 

гарт»  

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

Бюджет громади Організація заходів з 

національно-

патріотичного 

виховання 

 

2021 2022 2023  

30 36 43,2  

6.  Залучати учнів до позакласної 

та позашкільної роботи, 

розширити мережу гурткової 

роботи в закладах загальної 

середньої освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

змістовного дозвілля 

здобувачів освіти 

 

7.  Проводити моніторинг стану 

кримінальних правопорушень 

серед учнівської молоді  

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення системи 

роботи з профілактики 

правопорушень 

 

8.  Забезпечити взаємодію з 

органами внутрішніх справ 

щодо ефективної профілактики 

із застосуванням відновних 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Залучення спеціалістів 

ювенальної поліції до 

системи роботи з 
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практик для запобігання 

конфліктам та іншим 

негативним проявам учнів 

закладів загальної середньої 

освіти 

профілактики 

правопорушень 

5.2. Напрям 2 «Розвиток позашкільної освіти як невід'ємного компоненту освітньої структури громади»  

9.  Забезпечити методичний 

супровід розробки  

модифікованих та авторських 

програм гурткової роботи, 

здійснення їх експертизи та 

процедури затвердження  

2021-2023 Відділ ОКМС,  

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Покращення 

програмно-

методичного 

забезпечення 

позашкільної освіти 

 

10.  Сприяти участі педагогічних 

працівників закладів 

позашкільної освіти в районних, 

обласних та всеукраїнських 

науково-методичних заходах з 

питань позашкільної освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Розвиток професійних 

компетенцій педагогів-

позашкільників 

 

11.  Сприяти розширенню мережі 

закладів позашкільної освіти 

різних типів і форм власності 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

 Забезпечення рівного 

доступу школярів до 

позашкільної освіти 

 

12.  Створити заклад позашкільної 

освіти  «Центр дитячої та 

юнацької творчості «Апельсин  

Плюс»  

2021 Відділ ОКМС  У межах кошторисних 

призначень 

Збільшення напрямів 

позашкільної освіти 

 

13.  Зберігати та розвивати існуючу 

мережу гуртків закладу 

позашкільної освіти, в тому 

числі за рахунок надання 

платних освітніх послуг, 

організовувати гурткову роботу 

на базі закладів загальної 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення рівного 

доступу школярів до 

позашкільної освіти 
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середньої освіти із 

забезпеченням організаційно-

методичного супроводу їх 

діяльності 

14.  Залучати до гурткової роботи  

дітей з девіантною поведінкою, 

схильних до правопорушень, 

дітей соціально-незахищених 

категорій (з багатодітних та 

малозабезпечених сімей, сиріт, 

напівсиріт, тих, які потрапили у 

скрутні життєві обставини, дітей 

з особливими освітніми 

потребами). Надавати таким 

дітям пільги при відвідуванні 

платних гуртків 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Поліпшення 

профілактики 

правопорушень та 

охоплення гуртковою 

роботою дітей 

соціально-незахищених 

категорій 

 

15.  Удосконалити організацію та 

проведення конкурсів, виставок, 

акцій, масових заходів за участю 

вихованців закладу 

позашкільної освіти. 

Стимулювати переможців 

зазначених заходів призами, 

грамотами, дипломами 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Залучення вихованців 

до конкурсів, розкриття 

їх творчого потенціалу 

 

16.  Забезпечувати участь 

вихованців закладів 

позашкільної освіти та учнів 

закладів загальної середньої 

освіти, переможців місцевих 

заходів, у районних обласних, 

всеукраїнських  та міжнародних 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Залучення талановитих 

та обдарованих дітей до 

конкурсів вищих рівнів 
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етапах конкурсів, фестивалів 

різних рівнів 

17.  Встановити стипендії голови 

Борщагівської сільської ради 

обдарованим та талановитим 

дітям громади 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Матеріальне 

стимулювання творчо 

обдарованих дітей 

 

2021 2022 2023  

400 480 576  

18.  Ініціювати надання звань 

«Народний (зразковий) 

колектив» творчим студіям та 

колективам закладів 

позашкільної освіти які мають 

відповідні надбання 

2021-2023 Відділ ОКМС  Стимулювання закладів 

позашкільної освіти 

 

19.  Забезпечувати умови для 

проходження курсової 

перепідготовки педагогічних 

працівників  позашкільних 

закладів, в тому числі за 

рахунок організації 

пролонгованих курсів, та їх 

атестації 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Підвищення 

професійної 

компетентності 

педагогів 

 

20.  Оновити матеріально-технічну 

базу гуртків та творчих 

об’єднань закладу позашкільної 

освіти громади необхідними 

матеріалами (інструментами, 

сценічними костюмами, 

туристським спорядженням, 

мультимедійним та музичним 

обладнанням, переносними 

тест-лабораторіями) 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Створення належних 

умов для навчання і 

виховання дітей у 

закладах позашкільної 

освіти 
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21.  Сприяти поглибленню 

всеукраїнського та 

міжнародного співробітництва з 

питань позашкільної освіти, 

залученню педагогічних  

працівників закладів 

позашкільної освіти до участі у 

всеукраїнських та міжнародних 

конференціях, проєктах, 

вебінарах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Підвищення якості 

освітніх послуг 

 

22.  Підтримувати участь вихованців 

закладів позашкільної освіти у 

міжнародних конкурсах, 

змаганнях і фестивалях в тому 

числі у літній період 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади 

позашкільної освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Забезпечення розвитку 

творчих обдарувань 

дітей 

 

 

Очікувані результати:  

оптимізація організаційно-управлінської моделі діяльності системи виховної роботи, враховуючи позитивний досвід 

функціонування всіх служб громади; 

забезпечення рівного доступу дітей та учнівської молоді до позашкільної освіти; 

створення особистісної траєкторії розвитку кожної дитини; 

покращення стану організації змістовного дозвілля дітей громади.  
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Проєкт VІ «КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ» 

Пріоритети проєкту:  

розвиток персоналу закладів освіти, педагогічних, управлінських і методичних кадрів громади;  

соціально-економічний та культурно-освітній розвиток громади засобами освіти; 

оновлення ролі вчителя як висококваліфікованого фахівця, який володіє значним арсеналом інноваційних 

технологій організації освітнього процесу. 

 

№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Прогнозовані  

результати 

 

2021 2022 2023  

6.1. Напрям 1 «Професійне зростання педагогічних працівників»  

1.  Проводити практичні семінари, 

тренінги, майстр-класи для різних ка-

тегорій педагогічних працівників з 

метою їхньої підготовки до: 

- роботи в умовах Нової української 

школи, профільної школи; 

- викладання нововведених 

навчальних курсів у закладах загальної 

середньої освіти; 

- використання сучасних 

педагогічних, інформаційних і 

телекомунікаційних технологій у 

педагогічній, управлінській та 

методичній практиці; 

- роботи з обдарованими дітьми; 

- роботи з учнями з особливими 

освітніми потребами; 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Організація 

безперервної освіти 

педагогічних 

працівників 
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педагогічної та управлінської 

діяльності в умовах Нової української 

школи 

2.  Забезпечити підвищення кваліфікації 

вчителів початкової школи щодо 

впровадження Державного стандарту 

початкової освіти та вчителів, які 

будуть працювати за новими 

програмами та Державними 

стандартами базової та повної 

загальної середньої освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Організація 

безперервної освіти 

педагогічних 

працівників 

 

3.  Забезпечити безперервність підготовки 

вчителя Нової української школи до 

реалізації освітньої політики держави 

шляхом опанування новітніми 

практиками, технологіями, 

методиками, формами, методами 

професійної діяльності на засадах 

інноваційних освітніх підходів 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Організація 

безперервної освіти 

педагогічних 

працівників 

 

4.  Забезпечити діяльність 

загальношкільних методичних 

об’єднань, семінарів-практикумів, 

майстер-класів, консультпунктів з 

підготовки вчителів до роботи в 

умовах Нової української школи 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Організація 

безперервної освіти 

педагогічних 

працівників 

 

5.  Організувати забезпечення науково-

методичного супроводу обласних, 

всеукраїнських та міжнародних, 

заходів, що проводяться на базі 

закладів та установ освіти громади 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Проведення на 

високому рівні 

освітніх заходів на 

базі закладів освіти 

громади 
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6.  Ініціювати педагогів до участі в І турі 

професійного конкурсу педагогічної 

майстерності «Учитель року» 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Обмін досвідом з 

професійної 

майстерності 

 

7.  Забезпечити заклади освіти 

електронними навчальними  

програмами 

Запровадити у освітній процес 

електронні навчальні програми з 

базових навчальних предметів 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Осучаснення 

освітнього процесу 

 

6.2. Напрям 2 «Соціальний захист працівників закладів освіти»  

8.  Забезпечувати відповідно до статті 57 

Закону України «Про освіту» 

(«Державні гарантії педагогічним і 

науково-педагогічним працівникам») 

виплату щорічної грошової 

винагороди в розмірі до одного 

посадового окладу (ставки заробітної 

плати) за сумлінну працю, зразкове 

виконання покладених на них 

обов’язків педагогічним і науково-

педагогічним працівникам. 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Унормування умов 

оплати праці 

 

9.  Проводити щомісячні доплати до 

посадового окладу керівникам закладів 

загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти до 30% та їх 

заступникам до 20% 

2021-2023 Відділ ОКМС Бюджет громади Унормування умов 

оплати праці 

 

2021 2022 2023   

85 144,5 245,65   

10.  Проводити доплати керівникам 

методичних об’єднань, творчих груп, 

шкіл молодого спеціаліста та 

керівникам шкільних музеїв 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Матеріальне 

стимулювання 

результативності 

праці педагогічних 

працівників 
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11.  Спільно з профспілковими комітетами 

закладів освіти та лікувально-

профілактичними закладами 

забезпечити проведення атестації 

робочих місць за умовами праці у 

передбачені законодавством терміни 

та встановити через колективні 

договори, передбачені законодавством, 

пільги та компенсації працюючим у 

шкідливих умовах 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

У межах кошторисних 

призначень  

Унормування умов 

праці 

 

12.   Ввести часткову оплату (до 50%) за 

навчання із заочною формою у 

педагогічних вузах міста Києва та 

Київської області вчителям, які 

працюють не за фахом, для здобуття 

другої педагогічної освіти 

2021 Відділ ОКМС Бюджет громади 

за потреби 

Сприяння отримання 

фахової освіти 

педагогічними 

працівниками 

 

13.   Забезпечити виплату технічним 

працівникам закладів освіти допомоги 

на оздоровлення у розмірі до 

місячного посадового окладу (ставки 

заробітної плати) при наданні 

щорічної відпустки та щорічної 

винагороди за добросовісне виконання 

посадових обов’язків у розмірі до 50% 

посадового окладу 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 

Бюджет громади 

У межах кошторисних 

призначень 

Унормування умов 

оплати праці 

 

14.  Сприяти забезпеченню безкоштовного 

проїзду до робочих місць і в 

зворотному напрямку педагогічних 

працівників закладів освіти, що 

проживають в інших населених 

пунктах 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Соціальний захист 

працівників закладів 

освіти 
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15.  Забезпечити супровід проведення  

щорічного медичного огляду 

працівників закладів освіти 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах кошторисних 

призначень 

Дотримання умов 

законодавства щодо 

професійних 

медичних оглядів 

окремих категорій 

працівників 

 

Очікувані результати:  

підготовка педагогічних працівників до роботи в умовах Нової української школи;  

забезпечення професійного розвитку педагогічних, управлінських і методичних кадрів; 

здійснення науково-методичного супроводу освітнього процесу; 

науково обґрунтоване довгострокове прогнозування потреби у педагогічних і науково-педагогічних працівниках; 

підвищення престижу педагогічної професії в суспільстві та утвердження високого соціального статусу вчителя; 

поліпшення соціально-економічного становища працівників закладів освіти, морального і матеріального 

стимулювання їхньої професійної діяльності.  



44 

 

 

Проєкт VІІ «УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ» 

Пріоритети проєкту:  

забезпечення ефективного управління освітнім процесом, прогнозування розвитку системи освіти та її окремих 

складових; 

активізація  діяльності закладів освіти з питань формування  внутрішньої системи  забезпечення якості освіти;  

сприяння  розвитку  системи забезпечення академічної доброчесності; 

управління процесами дотримання у закладах освіти установчих документів; 

утримання та розвиток матеріально-технічної бази  закладів освіти громади на рівні,  достатньому  для виконання 

вимог стандартів освіти та ліцензійних умов. 

 
 № з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 
Прогнозовані  результати 

2021 2022 2023 

7.1. Напрям 1 «Громадсько-державне управління» 

1.  Залучати громадськість до проведення звітів 

директорів закладів загальної середньої 

освіти  

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Забезпечення прозорості та 

відкритості ЗЗСО 

2.  Забезпечити дієвість внутрішньої системи 

якості освіти та якості освітнього процесу 
2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Забезпечення якості освіти 

3.  Проводити щорічний моніторинг якості 

управлінської діяльності та організації 

методичної, виховної роботи у закладах 

освіти громади 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Виявлення прогалин та 

розробка заходів щодо 

поліпшення управлінської 

діяльності 

4.  Продовжувати співпрацю з міжнародними 

освітніми організаціями, науковими 

установами, фондами, асоціаціями та 

громадськими організаціями «Партнерство в 

освіті» 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах 

кошторисних 

призначень 

Обмін досвідом 
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5.  Здійснювати обмін досвідом, інформацією 

та брати участь у семінарах, конференціях з 

проблем розвитку громадсько-державного 

управління 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах 

кошторисних 

призначень 

Обмін досвідом 

6.  Проводити засідання колегії відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

2021-2023 Відділ ОКМС  Аналіз стану 

функціонування системи 

освіти 

7.  Співпрацювати з благодійними 

організаціями, піклувальними радами 

закладів освіти Борщагівської громади 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Створення безпечного та 

інноваційного освітнього 

простору 

7.2. Напрям 2 «Самоврядування дітей, учнівської молоді, педагогів та батьківської громадськості» 

8.  Забезпечити виконання тристоронньої угоди 

про співпрацю між батьківською 

громадськістю, відділом ОКМС 

Борщагівською сільською радою та 

організацією дітей 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Розвиток учнівського 

самоврядування 

9.  Здійснювати за участі асоціації батьків 

школярів громадську експертизу соціально-

педагогічних ініціатив і проєктів, 

спрямованих на вдосконалення і розвиток 

галузі освіти в громаді 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Залучення батьківської 

громадськості до 

управління системою 

освіти громади 

10.  Проводити територіальні форуми 

батьківської громадськості, круглі столи із 

представниками громадських організацій та 

загальнотериторіальні конференції 

учнівського самоврядування 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах 

кошторисних 

призначень 

Залучення батьківської 

громадськості до 

управління системою 

освіти громади 

11.  Сприяти створенню організації 

самоврядування дітей та учнівської молоді  

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
 Розвиток учнівського 

самоврядування 

12.  Впроваджувати модель громадсько-активних 

шкіл у практику роботи закладів освіти 

громади 

2021-2023 Відділ ОКМС, 

заклади освіти 
У межах 

кошторисних 

призначень 

Розвиток громадсько-

державного управління 

закладами освіти 
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13.  Створювати умови для діяльності на базі 

закладів освіти громадських дитячих та 

молодіжних організацій 

2021-2023 Відділ ОКМС  Налагодження співпраці з 

громадськими 

організаціями 

14.  Поширювати практику організації 

навчально-оздоровчих зборів лідерів 

самоврядування дітей та учнівської молоді 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах 

кошторисних 

призначень 

Розвиток учнівського 

самоврядування 

15.  Сприяти розвитку волонтерського руху 

серед учнівської молоді, залученню їх до 

посильної допомоги людям похилого віку, 

інвалідам, одиноким непрацездатним 

громадянам, створенню в закладах освіти 

загонів милосердя, проведенню акцій 

«Турбота», «Ветерани поруч», «Захисникам 

України наша любов і турбота» тощо 

2021-2023 Відділ ОКМС У межах 

кошторисних 

призначень 

Розвиток учнівського 

самоврядування 

 

Очікувані результати:  

ефективне функціонування системи громадського самоврядування в закладах освіти Борщагівської сільської 

територіальної громади;  

згуртування батьків, педагогів, учнів громади навколо вирішення проблем загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти.  
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Проєкт VIII «ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНІЙ ПРОСТІР» 

Пріоритети проєкту:  

підвищення якості освіти  через подальше впровадження інформаційно- комунікаційних технологій; 

здійснення комплексної інформатизації освіти  громади через створення інформаційно-освітнього середовища; 

проведення заміни технічно застарілої комп’ютерної техніки; 

забезпечення доступності до інформаційних ресурсів та медіаосвіти; 

розробка механізму електронного управління освітою; 

забезпечення умов вільного доступу до якісної освіти через інтернет; 

розвиток мереж інформації та знань на регіональному рівні; 

підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього процесу. 

 
 № з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела фінансування Прогнозовані  

результати 
2021 2022 2023 

8.1. Напрям 1 «Інформаційно-освітній простір» 

1.  Проводити оновлення технічно застарілої 

комп'ютерної техніки у закладах освіти  

2021-2023 Відділ 

ОКМС 

У межах кошторисних 

призначень 

Списання застарілої 

техніки, укомплектування 

закладів освіти сучасною 

комп’ютерною технікою 

2.  Забезпечити ліцензійними програмними  

засобами навчання діючі комп’ютери в 

закладах освіти 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 

У межах кошторисних 

призначень 

Унормування 

програмного 

забезпечення 

3.  Обладнати відеостудію УОКМС 

Борщагівської громади для проведення 

організаційно-методичних онлайн-заходів 

2021 Відділ 

ОКМС 

Бюджет громади Можливість оперативно 

проводити онлайн заходи 

в умовах пандемії, 

дистанційного навчання 

2021 2022 2023 

200 100 100 

4.  Створити та інформаційно наповнити 

офіційний Web-сайт відділу ОКМС 

Борщагівської сільської ради, забезпечити 

2021 Відділ 

ОКМС 

Бюджет громади Забезпечення 

інформаційно-
2021 2022 2023 
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його належне функціонування та 

професійне обслуговування 

20 6 6 управлінської функції 

УОМС 

5.  Здійснювати моніторинг функціонування 

офіційних  Web-сайтів закладів освіти їх 

відповідності чинному законодавству 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 

 Покращення 

інформативності сайтів 

закладів освіти 

6.  Організовувати  проведення І етапу 

обласного конкурсу на кращий  Web-сайт 

закладу освіти із нагородженням 

переможців та залученням їх у подальших 

етапах конкурсу 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 

Бюджет громади Популяризація кращого 

досвіду з створення Web-

сайт закладу освіти 2021 2022 2023 

10 12 14,4 

7.  Сприяти створенню педагогічними 

працівниками закладів освіти освітніх 

блогів, інтернет сторінок з метою 

розміщення на них методичних розробок, 

дидактичних матеріалів, матеріально 

заохочувати кращий досвід 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 

У межах кошторисних 

призначень 

Осучаснення освітніх 

методик 

8.  Запровадити електронний документообіг 

відповідно до Типової інструкції з 

документування управлінської інформації в 

електронній формі та організації роботи з 

електронними документами в діловодстві, 

електронного міжвідомчого обміну 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Дотримання чинного 

законодавства з питань 

діловодства та 

документообігу 

9.  Впровадити електронні щоденники та 

електронні журнали у закладах загальної 

середньої освіти 

  Бюджет громади  

2021 2022 2023 

 450 540 

8.2. Напрям 2 «Шкільний бібліотечно-інформаційний центр» 

10.  Підтримувати та поновлювати 

інформаційно-ресурсну базу даних 

бібліотек закладів освіти  

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 
Осучаснення 

інформаційно-ресурсної 

бази даних бібліотек 



49 

 

 

11.  Забезпечувати проведення та сприяти участі 

бібліотечних працівників у конкурсах 

професійної майстерності 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 
У межах кошторисних 

призначень 
Підвищення фахового 

рівня шкільних бібліотек 

12.  Постійно поновлювати електронні каталоги 

фондів шкільних бібліотек 
2021-2023 Відділ 

ОКМС 
У межах кошторисних 

призначень 
Осучаснення 

інформаційно-ресурсної 

бази бібліотек 

13.  Поповнювати фонди бібліотек художньою, 

науково-методичною, навчальною  

літературою, дидактичними матеріалами, 

періодичними виданнями, необхідними для 

компетентнісного та профільного навчання 

в умовах Нової української школи 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 
Бюджет громади Забезпечення належного 

функціонування бібліотек 

14.  Забезпечувати своєчасне оформлення 

результатів вибору підручників та 100% 

забезпечення  ЗЗСО підручниками 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 
Забезпечення якості 

освітнього процесу 

15.  Використовувати різні джерела поповнення 

бібліотечних фондів (позабюджетні, 

спонсорські кошти, благодійні акції тощо, 

що не заборонені чинним  законодавством) 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 
Забезпечення належного 

функціонування бібліотек 

16.  Забезпечити науково-методичний супровід 

упровадження Універсальної десяткової 

класифікації  в практику роботи бібліотек 

закладів освіти громади  із залученням 

фахівців Державної науково-педагогічної 

бібліотеки України  імені В.О. 

Сухомлинського 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 
Підвищення якості 

функціонування бібліотек 

17.  Забезпечити бібліотеки закладів освіти 

громади сучасною  мультимедійною 

технікою, під’єднанням до мережі Інтернет 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 
У межах кошторисних 

призначень 
Забезпечення належного 

функціонування бібліотек 

18.  Сприяти відкриттю сучасних електронних 

бібліотек та медіатек у закладах освіти 
2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

У межах кошторисних 

призначень 
Забезпечення якості 

освітнього процесу 
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заклади 

освіти 

19.  Забезпечувати шкільні бібліотеки 

сучасними спеціалізованими меблями та 

обладнанням 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 
У межах кошторисних 

призначень 
Покращення матеріально-

технічного оснащення 

бібліотек 

20.  Систематично поповнювати методичні 

кабінети та бібліотеки закладів освіти 

новими програмами, підручниками, 

посібниками, дидактичними матеріалами, 

сучасною методичною літературою  

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 
Покращення методичного 

забезпечення бібліотек 

21.  Забезпечити використання програми 

«Електронна бібліотека», установивши 

відповідне обладнання в закладах загальної 

середньої освіти 

2021-2023 Відділ 

ОКМС 
Бюджет громади  

2021 2022 2023 

320 320 0 

 

Очікувані результати: 

підвищення якісного рівня освітнього процесу в закладах освіти; 

доведення показника підключення закладів освіти до глобальних інформаційних ресурсів з використанням 

високошвидкісних каналів до 100%; 

вдосконалення дистанційного навчання здобувачів освіти та вчителів, що надає можливість створення умов для 

отримання повноцінної освіти, соціальної адаптації та реабілітації дітей з особливими освітніми потребами, які 

перебувають на довготривалому лікуванні, виявлення обдарованих учнів, налагодження їх ефективного електронного 

зв’язку з провідними фахівцями та вченими; 

створення мережі електронних бібліотек, що забезпечать інформаційну та науково-методичну підтримку освітнього 

процесу; 

підвищення рівня інформаційної компетентності та культури учасників освітнього процесу; 

модернізація системи підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів; 

створення локальних інформаційних мереж закладів освіти та установ, єдиного інформаційного освітнього 

простору громади з комп’ютерною технологією збирання та опрацювання інформації. 
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належне функціонування офіційних Web-сайтів відділу освіти, культури, молоді та спорту і закладів освіти 

громади. 
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Проєкт ІХ «ПЕДАГОГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО» 

 

Пріоритети проєкту:  

пошук нових партнерів за кордоном та розширення сфери взаємовпливу культур та освітніх традицій;  

організація та проведення спільних з партнерами наукових конференцій, семінарів з метою обміну досвідом;  

поширення інформації серед закордонних партнерів про заклади освіти Борщагівської громади; 

підвищення рівня поінформованості педагогічних працівників та школярів про міжнародну діяльність закладів 

освіти; 

 формування позитивного міжнародного іміджу України. 

 
№ з/п Заходи  програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 
Прогнозовані  

результати 

2021 2022 2023 

9.1. Напрям «Європейський вимір в освіті» 

1.  Впроваджувати та реалізовувати спільні 

партнерські міжнародні проекти («Відкрита 

Польща», «Європейський вибір», «Обмін 

міжнародним та полікультурним досвідом», 

«Демократична школа», «Освіта для 

демократії», «Пізнання спільних традицій та 

історії», «Молодь в дії»)  

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Організація міжнародного 

співробітництва 

2.  Організовувати співробітництво з 

навчальними закладами-партнерами 

зарубіжних країн (проведення обмінів 

делегаціями педагогів та учнів закладів 

освіти громади та закладів закордонних 

країн; спільних конференцій, семінарів, 

вебінарів, тренінгів, круглих столів та 

конкурсів) 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У межах кошторисних 

призначень 

Обмін міжнародним 

досвідом 
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3.  Забезпечити виготовлення та 

розповсюдження інформаційних матеріалів 

про відносини України та інших держав, 

Україна – НАТО, про процес та 

перспективи інтеграції України до 

Європейського Союзу 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

Зростання рівня 

поінформованості 

мешканців громади щодо 

європейського освітнього 

простору 

4.  Проводити в закладах освіти громади Дні 

Європи та Дні держав-членів 

Європейського Союзу 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

Зростання рівня 

поінформованості 

мешканців громади щодо 

європейського освітнього 

простору 

5.  Створювати інформаційні осередки 

європейської та євроатлантичної інтеграції 

в закладах освіти громади 

2021-2023 Відділ 

ОКМС, 

заклади 

освіти 

У  межах кошторисних 

призначень 

 

 

Очікувані результати:  

зміцнення міжнародних зв’язків закладів освіти;  

збільшення кількості контактів з міжнародними партнерами та розширення сфери взаємовпливу культур та освітніх 

традицій;  

організація та проведення спільних з партнерами наукових конференцій, семінарів з метою обміну досвідом;  

зростання рівня поінформованості закордонних партнерів про заклади освіти Борщагівської сільської 

територіальної громади;  

зростання рівня поінформованості педагогічних працівників та здобувачів освіти  про міжнародну діяльність 

закладів освіти та європейський освітній простір. 

 

 

 
 

 


	Проєкт IV «ДИТИНА З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ"
	Пріоритети проекту:
	створення умов для реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на отримання рівного доступу до якісної освіти;

